FINE MECHANICS & TOTAL 3 77,o»—~ CONTROL

FRGERASEEERER R
HarmonicPlanetary™
HPN %%

sssssss
1ISO14001
1ISO9001



HarmonicP lane’[ary® HPN 25 GEARTEAD

Y KB ¥R BRERE - BEERNEEITEEREERE o

HPN R5IRASHBERNREER - 85 €8
FER BRERY - BEERNERTEERREE
# - IXANMEZERNERAERY - HMA
THPN R - EEEMEREMRE - EE
HPN RFIBYEERFEELR S - FJLURS R BRI
AM RS -

BEREME

& ShE:3353 U T( 188E )
393,693,773 LATF( 2683 )
& FEELEE:1/3 ~ 1/50
[ & BEFEESE so%llE
IREZREE
WABEES ¢ RARIEER
& S35 RE 1R S 58dBIAT( B5R14)

FERR LR 25 DRI frl b F5 3 |
SEIRER S S ES -

(51) SLRARSGZEMARREXFEEAENEERERL
(URL : https://nds-tech.jp/ecat/ogcte/index.html ) ©

| SERNEKE
TRRNERERENTE RIREEE KSR
=

\lll

g 11

@ L

ﬂ
el




HarmonicPlanetary®

HPNZ 5]

BUBE D 11142032+ 40

B EE5E iR EE

1E%8Y 1 3~10
9N-m~752N-

SR
1Eﬁi"i§tb L3952
2ERELELE 1 350 TAUT
AR EZNGEREE

LB =F T /Panasonic C 0 N T E N T S

HER - 1E8R
HEBRTE

FARE b RAR S ZR GBI E R B -

" 55 30 35 1 40~ 45 - 50 B | mRl | R Es
o miH 1 410 |5 9LUT| HEELE
J6 : HfT
HPN 1 (M-'{lﬁ . o) 5 slggmg_y_ =g 14 3-10 | 5 LT | \ELE mE . S,
HLHEE P - - ——| MR
=t 20 | A ;0 ‘42,55‘\321 1305 1.?)1 18 E(;Z;g ]%igéiﬁeg?égg%gf) 11,14 | 15-50 | 7 BT | #WiDE P HRkIHE
AEBE B s ~ L T
HarmonicPlanctar?| 32 e HFLIER) 20 z(z) 40 ]35 1500 : 2;1 :i
40 32,40 | 15-50 |34WLF| BL3
%E*% [Eoo1-1
REZROD B EE & &R
B A £t
(R RS A S 23
ol
5 A hEsg /5
b5 !
b ]
b4
ERAERI ——— BERKOE

001

HPN %% Gy

3 e L i P R 2



R T R

RG]
b BRRIEE AR A TESILES - EETHZE - BAMEATR - o
E E =t *1 = *1 T =
¢ 2 ——— - BRI | WRELeET R0 BSOS mmsnacme | @ERARES | BABANE
= B
b BE
z R
£
L
e
5
4 18 28 50 110
1 5 18 29 50 107
7 20 30 37 100
10 14 18 18 79
15 21 30 43 97
14 20 23 30 49 100 3000 6000
25 26 30 38 102
2 30 26 40 48 98
35 28 40 49 99
40 29 30 38 100
45 29 30 38 100
50 20 26 26 94
3 31 51 74 226
4 50 80 130 256
1 5 52 80 149 256
7 55 80 113 256
10 41 54 54 216
15 59 80 129 256
20 20 66 80 147 256 3000 6000
25 72 80 114 256
2 30 72 80 139 250
35 79 80 112 256
40 80 80 112 256
45 80 80 112 256
50 58 75 75 216
& 94 153 254 625
4 122 198 376 625
1 5 127 200 376 625
7 135 200 376 625
10 128 185 185 625
15 146 200 376 625
32 20 162 200 376 625 3000 6000
25 176 200 376 625
2 30 179 250 376 625
35 193 250 376 625
40 200 300 376 625
45 206 300 376 625
50 193 251 251 625
3 272 440 752 1137
4 287 460 752 1265
1 5 298 480 752 1265
7 317 510 752 829
10 302 480 509 829
15 342 530 752 1265
40 20 380 600 752 1265 3000 6000
25 413 650 752 1127
2 30 421 650 752 1265
35 452 700 752 1127
40 468 700 752 1127
45 484 700 752 1127
50 432 562 562 1162
X1 LEATRE A SESRER - Fa& R 20,000 /NEFHEIIE °_$(;_;c:§£;)ﬁ% SRR - Lo THES)

$002-2
11 | 14 | 20 | 32 | 40 11 | 14 | 20 | 32 | 40
1 2
4~5‘7»10| 3+4:5-7+10 152025+ 30 ~ 35 40 ~ 45 * 50
arcmin 5 T 3T TUTF 5 LT 3BT
,,55;5: 56 LI T 58 LIF 60 LLF 63 LLF 65 LAF 56 LLF 58 LLF 60 LAF 63 LLF 65 LAF

X OREEHIER 1 BRBURGRLE 1/3 o BFIBHIAAAAT o

002



HFERTE - BU5E HPN-1 1A ey [

E003-1

[EfI : mm]

o

e 0k 3 i 2

HPN %% Gy

pab et

19.5 6.5 9 K M VAL

,e ‘ 1219218 .

=
=

=
|

|

®35 ht
®13 ht
bF HTY
HA HT

[

(I

12 AR

X AEEFERTHNRESX (HER #MNIH) ME - HRKRFEQXEORYT  WEHE - HEWHADQHE
X R ARERR J6 (BHER ~ ODIREE) J8 IFAREHR -

R%

$003-1
[EE{I : mm]

NHZ#?E%}E | A7) |

BH-OI 45 4-M3X8
3 255 86.5 24 0.44
1 ExBY HH-O 30 44 8 8 27.5
46 4-M4X 10
QH-0O 5 27.5 88.5 26 0.45
BH-OI 45 4-M3X8
3 25.5 106 24 0.57
2 EgEY HH-O 30 44 8 8 47
46 4-M4X 10
QH-O 5 27.5 108 26 0.58

N ERRREERMRTR BN LRNIES - HEHEAF

BARRY REMREFFHERT © 2 RALQ RRMZEREE -

MBHBRESE  HEAHNADE -

X1 RAREDARAI O AR A BhEE R RVEERE - B A BRARSEM B NHEER S RMRIEESRE (URL * https://hds-tech.jp/ecat/ogete/indexhtml )
X2 BEEFRFEELLRHAMSERBMRMEETER -

003



SR RTE] - BU8E HPN- 14A

A
é EE E004-1
H = [ {2 ¢ mm]
g B
=
S
z % H E
T & 060 25 _ 128 K M
?} 4-95.5 5 1B AN EIERR
! 5 h9 -
ST <
= i ) T
2 [P Nz |
7 : Vol |k .
ATHS i “lg 9 | . ] ﬂ E
o LA\ T oo e \ - el &
N : 5 3
S QQ'

ﬁ

M5X15

[

BHMFRRS

X REFRBHHRESRX (HER  BMNIH) ME - BRAFEEQEORYT - WERE - HaHFLAE -
X BB J6 (RIS - RODIRE) J8 UG HR -

R&
\‘ﬁé;ﬂtéﬂ%*‘ INGI) |

3R004-1
[EE{ * mm]

VA-O 46 4-M4X 10
30 5 416 8 8 25.5 107 26 0.95
WA-O 45 4-M3X8
1 EREY 36
XA-O 4-M5X 12
50 5.5 70 062 8 14 30.5 112 31 1.20
YA-O 4-M4X 10
VA-O 46 4-M4X 10
30 5 041.6 8 8 27 132 26 1.30
WA-O 45 4-M3X 8
2 EgR 61
XA-O 4-M5X 12
50 5.5 70 062 8 14 32.5 137 31 1.60
YA-O 4-M4X 10

MERRERMERIIRTR o BIR LBUINIES - FHAHARF

FIRRT RERBFHANE » FLEARRRENZERIEE -

MEBBRRSE  FEHAQTE -

X1 RO A AN A BRI - SATAREENEELXFEAEENEKEEHRE (URL : https:/hds-tech.jp/ecat/ogcte/index.html ) ©
X2 HEFERELRBAMEERMRMEETER -

004



SMERR~TE - BUSE HPN-20A

B005-1

[EfI : mm]

5, R o 0 3 S R

090 H
4-96.6 36 12 12 K M E

6 h9 5 e A AN AIRE EX
Vo 5l

e
=

ke

HPN %% CEms

> gg - S )
© T Q\ ' ® 32
| = E
- [ / \ = o~ i | ~1 o~
b _ o Rl p o B | IW(I
i\ Fogss B SiEeE
o / 2 b < }
O :I T QQ.
M8X 20 ]
B
4.5
20 BHEFENE

X AEEFERTHNRESX (HER #MNIH) ME - HRKRFEQXEORYT  WEHE - HEWHADQHE
X R ARERR J6 (BHER ~ ODIREE) J8 IFAREHR -

R%

$005-1
[EE{I : mm]

. F (HT,
\Inzakéaaﬁ** A D) | _FUD

DCA-O0 4-M5X 12
50 7 70 60 11 14 40.5 150.8 38.8 2.6

DCE-O 4-M4X 10

ECB-O0 4-M6X 12
70 7 90 8o 14 19 46 156.8 44.8 2.9

ECF-O 4-M5X 12
18R Ecc-O 80 7 100 4-M6X 12 90 14 16 46 156.8 52 44.8 3.0

Fca-0O 4-M6 &
95 7 115 0100 19 24 64 174.8 62.8 3.5

FcJ-O 4-M8 &
Fco-0O 110 7 145 4-M8 & 0130 19 24 64 174.8 62.8 3.7
JCH-O 114.3 6.5 200 4-M12 @ 1180 14 24 70 180.8 68.8 5.0

XA-O 4-M5X 12
50 5.5 70 Oe2 11 14 30.5 168.5 34.8 3.2

YA-O 4-M4X 10

ECB-OI 4-M6X 12
70 7 90 8o 14 19 40.5 178.5 44.8 3.7

2 EgEY ECF-O0 4-M5X 12 73.7

Ecc-0 80 7 100 4-M6X 12 90 14 16 40.5 178.5 44.8 3.7
FcJ-0O 95 7 115 4-M8 @ 0100 19 24 58 196.5 62.8 4.6
FCD-0O0 110 7 145 4-M8 5@ 0130 19 24 58 196.5 62.8 4.7

R ERRREERMORTR o B LRUINIESR - HEHAAF -

RARR RZMREFEAS - FH2RARQBDIREZEAIEE -

MBHEBREKSE - WEAAADE -

X1 RAREESRE P R A BiE IR 23A0SCSR - & 41 Bl FIBRSEREEC R A E A & RAVBLIEURIEMBA (URL | hitps://hds-tech.jp/ecat/ogete/indexhtml ) o
X2 HEFERFELERHAMERBURMEETEZERE -

005



HPN %% GESmames

{ a0
3]

[ 0L T i S R 2

=

ke

51

006

SR R~TE] - U5E HPN-32A

[E006- 1

e A
Pooo L

E

(B4 : mm]

WARBIRE

115
10h9_ 46 19 20
5
4-09 2, =t=
CHg
M12X26 ﬁ
> \
= \ 44
[ee]
/ / ~ = :
S ol 5l o
N | \ el =
\ (1\

X BB J6 (RIS - RODIRE) J8 UG HR -

X REFRBHHRESRX (HER  BMNIH) ME - BRAFEEQEORYT - WERE - HaHFLAE -

S

‘ =
|
2 L h:
~— =
- =
| /D\
5

26 B RS

R

3%006-1
[E  mm]
e F (HT)
\‘ FEMREESR ™| A (HD) |

EEB-O 4-M6X 12

70 7 90 8o 14 19 45 195 51.5 6.5
EEF-O 4-M5X 12
EEC-O0 80 7 100 4-M6X 12 090 14 19 45 195 51.5 6.6
FEG-OJ 4-M6 &

95 7 115 0100 16 24 63 212.5 69 7.7
FEJ-O 4-M8 &

1 EyR 58.5
FED-OI 63 212.5 69 7.7
7 16 24

LED-O 110 145 4-M8 & 0130 71 220.5 7 7.8
JEK-O 6.5 28 35 84 2335 90 8.1
JEI-O0 200 6.5 235 4-M12 8 0220 28 35 84 2335 90 9.3
JEH-O 114.3 6.5 200 4-M12 8 0180 22 35 84 2335 90 9.2
DCA-O 4-M5X 12

50 7 70 6o 14 14 40.5 231 38.8 7.2
DCE-OJ 4-M4X 10
ECB-O 4-M6X 12

70 7 90 80 14 19 46 237 44.8 7.8
ECF-00 4-M5X 12

2 ExEY 107.2

Ecc-O0 80 7 100 4-M6X 12 90 14 16 46 237 44.8 7.9
FcJ-O0 95 7 115 4-M8 i@ 0100 16 24 64 255 62.8 8.7
FCD-0O0 7 4-M8 i@ 64 255 62.8 9.1

110 145 0130 16 24
Jek-0O 6.5 4-M8 @ 70 261 68.8 8.9

M ERRFEERBIRTR - B LBMSMIESR - FHEHERQF -

FAR R~ RFZARE) T BERAQERMHZERIEE -
NFEBREKS L FARADQE
X1 FARE

X2 BEFERRLERMAMERZMRMEETER -

RO R A BER BRI o A RAREEMNREELNEEREEMERUEEMRE (URL * httos//hds-tech.jp/ecat/ogete/indexhtml )



HVERRTE] - BUSE HPN-40A

B&007-1
[B8{L : mm]
H W7 BIgE
0142
4 b1 79 18 35 K M E
e 77 : 12121
$®40h7
— e 1 NEEE S
e e 3§< 66 A —]
© ﬁ X 70 o
/ / o= \ oC
IR/ \ o el / 1] N
o3t 1| _ _ B ol N o |} __ _ | : 11
ol i | <
81 | (k % 5 © :J o7 & \ Q )
| / © N g ) \ / /
\ | @ Q:\ (JQ' \ N
- S0~
— —H i
S— | - ™ ~— | _—"
450 )
M16X34 D
=( B
D G
"\
6
34 = .
— EHEEF NS
X AZERFHMRESR (HER BN IR) MR - HNRIFEFAZNRT  WEHRE - FEHAAT -
X BRI J6 (B2~ RODIEEE) J8 RIS HE -
R~T%*
007-1
[EE{I : mm]

w Foakanee

LGG-O 4-M6 &
95 7 115 100 16 24 71 282.5 69.5 13
LGJ-O 4-M8 &
LGD-O0 7 145 4-M8 @ 0130 16 24 71 282.5 69.5 13
110
1 ExBY JGK-O 6.5 145 4-M8 & 0130 28 35 84 295.5 81 82.5 17
JGH-O 28 35 84 295.5 82.5 18
114.3 6.5 200 4-M12 @ 0180
KGH-O 42 42 117 328.5 115.5 17
Jal-0 200 6.5 235 4-M12 58 0220 28 35 84 295.5 82.5 16
FEG-OI 4-M6 3@ 16
95 7 115 0100 16 24 63 327 69
FEJ-O 4-M8 5@ 17
FED-OI 63 327 69
7 145 4-M8 3@ 0130 16 24 17
2 EgRY LED-OJ 110 71 335 126 7
JEK-O 6.5 145 4-M8 @ 0130 22 35 84 348 90 17
JEH-OI 114.3 6.5 200 4-M12 5@ 0180 22 35 84 348 90 18
JEI-O 200 6.5 235 4-M12 58 0220 22 35 84 348 90 18

M ERRREERBIRTR  BIR ERLSNIES - HABAAF -

BARRY RREFHEAS - FH2EARQ RDRHIZEAIEE -

MBHEBLREKSE - WEARADE -

X1 FAREDARAI DA RE A BhEIR R RVACER o B0 B ARG EM B NEHER S EMEXEERA (URL | httpsi//hds-tech.jp/ecat/ogete/index.html ) o
X2 HEFERRERLERHAMERBURMEETEERE -

eV e B

HPN %% CEms
pak ity

3
=

007



S
W
=

008

ER MR R B RS
IO (163 NoH




HarmonicPlanetary”

A

A5k

B EE5E

9N-m~T752N'm

Hb l}u\

HPNE 3 Ef &Y
R~

11~14~20~ 32" 40

R LE
1E%EY : 3~10
2E%EY :

1ERBYELE | 63 LA

2EXEUREE -

9B LU

LREREFNERREE

Z)|| B, =ZE 4 Panasonic

RARE b RIARSiE

#%ié% L]

|§2§)ﬁ

FEAMRIRERRE

AR EZ

LEHIER: |

HPN

BExghE

3+4+~5~7~10~15+20+25+30+35+40"45+50

HarmonicP] lanetary "

J8 : H1TER

2Rl o BRAFHIES - FMBRENHENRERE -

[afeet 570N

J6 : E1TER

(P ~ b3 %) EiEhig  (WAMERR
FEIRECER ¢ | FEARECER X
(52 Bish O IREE)

25 1 | quasrez |§z PRI

fEtEE

X R REREMR -

& 009-1

A SEE S

R A ShE R 2R
1B IR0

REREOR

ELAhE

ik iEEE 5=

el

EiEAERT

U

009

HPN % ( EZEHE )

3 L e L i S R 2



2 F 2

A &
é EE BRI REEMARERNILES - EETHZE  BARNAQATE -
5 % BEhLEET | ATRLEET 20 SCROSE prenecme | mEeAmE | BxwAmR
= o Leo MEERREE
:‘\ ’|¢ arc-min
_ﬂ %2 4 9 14 14 40 9 LT
EZ ;E 1A 1 5 S 14 19 40 3000 10000 8T
M 7 8 11 11 40 7B
- % 10 7 9 9 40
B 5 3 14 21 21 78
54 4 18 28 28 104
pd 1 5 18 29 35 107 6 LIF
% 7 20 30 37 100
10 14 18 18 79
15 21 30 43 97
14A 20 23 30 49 100 3000 6000
25 26 30 38 102
30 26 40 48 98
2 35 28 40 49 99 T
40 29 30 38 100
45 29 30 38 100
50 20 26 26 94
3 31 45 45 147
4 50 60 60 196
1 5 52 75 75 245 6 AT
7 55 80 105 256
10 41 54 54 216
15 59 80 105 256
20A 20 66 80 140 256 3000 6000
25 72 80 114 256
30 72 80 139 250
z 35 79 80 112 256 S BT
40 80 80 112 256
45 80 80 112 256
50 58 75 75 216
3 84 84 84 288
4 112 112 112 384
1 5 127 139 139 480 6 LT
7 135 195 195 625
10 128 185 185 625
15 146 200 225 625
32A 20 162 200 297 625 3000 6000
25 176 200 371 625
" 30 179 250 376 625 o LI
35 193 250 376 625
40 200 300 376 625
45 206 300 376 625
50 193 251 251 625
3 186 186 186 1,137
4 245 245 245 1,265
1 5 298 310 310 1,265 5000 6 LT
7 317 430 430 829
10 302 480 509 829
15 342 417 417 1265
40A 20 380 555 555 1265 3000
25 413 650 694 1127
) 30 421 650 752 1265 5000 o T
35 452 700 752 1127
40 468 700 752 1127
45 484 700 752 1,127
50 432 562 562 1,162
X4 WREERRTIOMABE BT RAME - ¥RHEMEFNVRIBRRIE @ BE3EE N8BT HIE -
X5 IRIBEMEERG THARFRESMATEE -
]
$010-2
1 14 20 32 40 14 20 32 40
REETE 1 2
4 5 710 3+4:5-7+10 1520~ 25~ 30~ 35~ 40 ~ 45~ 50
aroomin ILF 8 LIF TUF 6 LIF 9T

010



SRR - B 11 A

@o11-1

4-034

5h9

35 h7.

103,

Max12

+011-1
[EE{1 © mm]
" F (H7
&% Aﬂﬂ)‘ B ‘ c ‘ D ‘ E - (i)
UA-O 30 3.5 45 M3X6 | [142.5 8 8 25 121.7 | 957 98.2 76.9 95.7 74.4 0.95
. uB-O0 30 3.5 46 M4X8 | O42.5 8 8 25 1217 | 95.7 98.2 76.9 95.7 74.4 0.95
* uD-O0 30 3.5 46 Max8 | 0425 8 8 27.5 1217 [ 957 100.9 | 796 95.7 74.4 0.95
UE-O 30 3.5 45 M3X6 | [042.5 8 8 27.5 1217 | 957 100.9 | 796 95.7 74.4 0.95

HMERSTE - TSR 14A

@011 -2 @Eo11-3

B

=
o 2, 4955
I - |
sto - /’ 510 - 2 —
= f ll/ = o B
Lﬁ[// [ 4-055 ‘ N - (, g % g QL =it
2 ' S TR —
H | o . B ~ S | |
I s l’llfl \ 8 = 2| g =4 3 =
=1 (T J o g 4 ¢ = - % Msx15 a5 ||| N
1 ¥ T 0
& ] 15 M

FO011-2
(B3 © mm]

TA-O 50 5 70 M5X10 | 60 8 14 32 156 119 118.5 88.5 119 89 2.1
TB-00 50 5 70 M4X8 160 8 14 32 156 119 118.5 88.5 119 89 2.1
1 EaE SB-CJ 70 7 90 MeX12 [ [J80 14 24 40.5 166 129 129 99 119 89 2.3
sc-0 80 7 100 Mé6X12 | 90 14 24 40.5 171 134 129 99 119 89 2.3
SF-00 70 7 90 M5X 12| [J80 14 24 40.5 166 129 129 99 119 89 2.3
DC-00 80 7 100 M6X12| [I90 14 24 43 171 134 131.7 101.7 119 89 2.3
UA-O 30 3.5 45 M3X6 | 0425 8 8 25 165.7 128.7 106.9 76.9 128.7 107.4 1.7
uB-00 30 3.5 46 M4X8 | [042.5 8 8 25 165.7 128.7 106.9 76.9 128.7 107.4 11
2 Eam up-0 30 3.5 46 M4X8 | 0425 8 8 27.5 165.7 128.7 109.6 79.6 128.7 107.4 1.7
UE-OJ 30 3.5 45 M3X6 | 0425 8 8 2i1.5 165.7 128.7 109.6 79.6 128.7 107.4 1.7
TA-O 50 5 70 M5X 10| [J60 8 14 32 179 142 118.5 88.5 142 112 2.3
TB-C1 50 5 70 M4 X 8 160 8 14 32 179 142 118.5 88.5 142 112 2.3

X AEFRTHHMESRN (HER  BENTIR) MR - BPRAFIQAENRT  0EHE -
X BB AKERT J6 (PSR « PLDIRER) U8 BIRIKIGHE -

WaHALT -

R ERRREERMRTR o BIR LRUSNIESR - HEHAAF -
RAR R R AR B2 RADQ RN ERIEE

o

ot 38 i

T
£
&
pe

N T

HPN % ( EZEHE )
i

MB/HEBRKSE  WARADE -
X1 FAREESRE P Rl A SRS IR 23A0SCHR - SR RRIE R AR BN -
X2 HEFERFEELRHAMERBHRMEETEERE -

011



S ERTE - B 20A

A 7
4 & R = R
£ EE Eo12 -1 Eo12 -2
& WG
H <
E
S B
=
o &
& A v —
& T orwr
i #%% ; T
= L= g L.
e ] - == .
> Z }'?/T o J oz | ol | H f = |
T #K G EL I HEG g
. 5 2
E 0N 7 :L i — y 8 ‘

*012 -1
(B84 : mm]

RA-O 50 7 70 M5X 12| 90 14 19 415 208.1 160.1 158 113 158.9 115.1 5.4
RB-O0 50 7 70 M4 X8 090 14 19 415 208.1 160.1 158 113 158.9 115.1 5.4
PB-CJ 70 7 90 MeX 12| [80 14 19 41.5 203.1 155.1 158 113 158.9 115.1 5.2
1 BB PC-0 80 7 100 M6X12| [J90 14 19 415 208.1 160.1 158 113 158.9 115.1 5.2
MD-O 110 7 145 M8 & 0130 19 24 59.5 228.1 180.1 176 131 158.9 115.1 5.9
MG-O 95 7 115 M6 & 100 19 24 bIi5 213.1 165.1 176 131 158.9 115.1 5.8
MJ-O 95 7 115 M8 i@ J100 19 24 59.5 213.1 165.1 176 131 158.9 115.1 5.8
TA-O 50 5 70 M5X 10| [60 8 14 32 212.5 164.5 133.5 88.5 164.5 134.5 4.1
TB-00 50 5 70 M4 X8 60 8 14 32 212.5 164.5 133.5 88.5 164.5 134.5 4.1
2 Egml SB-C] 70 7 90 MeX 12| [J80 14 24 40.5 222.5 174.5 144 99 164.5 134.5 4.3
sc-0 80 7 100 M6X 12| [J90 14 24 40.5 2217.5 179.5 144 99 164.5 134.5 4.3
SF-00 70 7 90 M5X 12| 80 14 24 40.5 222.5 174.5 144 99 164.5 134.5 4.3
DC-J 80 7 100 M6X 12| [190 14 24 43 22A(RD] 179.5 146.7 101.7 164.5 134.5 4.3

HMEERSTE - BEE 32A

B012 -3 &012 -4
| ! I
5. ﬁ -
— .
&% 4D
W
%19 J
Tslz wAHT
7
o —— o
10h0 10 h9. ©|
) 1 409 . N 4-99 5 -
ERT o « : o “
- i o e B
:':: Hi— 1 e E s 5 Vi g é
3|
2 23
s 450 M12X26
s wizxzs

£012-2
[EE{I : mm]
B
NA-J 70 7 90 M6X13 | ®115 14 19 53.5 274.5 209.5 189 131.5 209.5 152 13
NB-[J 70 7 90 M5X 11 115 14 19 5315 274.5 209.5 189 131.5 209.5 152 13
NC-OJ 80 7 100 M6X13 | D115 14 19 53.5 274.5 209.5 189 131.5 209.5 152 13
LD-1 110 7 145 M8 & 1130 14 24 64.5 282 217 213 15515 209.5 152 13
1 EgRY LG-O0 95 7 115 M6 & 1100 14 24 64.5 267 202 213 155.5 209.5 152 13
KD-[ 110 7 145 M8 & [J130 14 24 72.5 282 217 221 163.5 209.5 152 13
JK-OO 110 6.5 145 M8 & 1130 28 35 85.5 282 217 226 168.5 209.5 152 14
JH-OO0 114.3 6.5 200 M12 38 1180 28 B5] 85.5 307 242 234 176.5 209.5 152 15
JI-O0 200 6.5 235 M12 8 [1220 28 35 85.5 327 262 234 176.5 209.5 152 15
PB-[1 70 7 90 M6 X 12 180 14 19 41.5 282.8 217.8 170.5 113 221.6 177.8 10
pc-O0 80 7 100 | MeXx12 | [J90 14 19 41.5 287.8 222.8 170.5 113 221.6 177.8 10
2 BBy MD-[1 110 7 145 M8 & 0130 19 24 59.5 307.8 242.8 188.5 131 221.6 177.8 10
MG-O 95 7 115 M6 @ | J100 19 24 59.5 292.8 | 227.8 188.5 131 221.6 177.8 11
MJ-0 95 7 115 M8 & 1100 19 24 59.5 292.8 227.8 188.5 131 221.6 177.8 11

X AEFERFHNRESX (HER #MNIS) MR - $RKRFEQXEORYT  WERE - HEHEADQH -
X EHBMIRERTR J6 (MIf - BbREE) J8 IR HR -

RERRTEERBIRTR - BIR LBMUIIES - FHEHERAE -

AR RS REARBIFARNE  F2EAQRRENRZEMREE -

MFEBBRETS L - BEHALQE -

X1 FAREDEREY O A R A BB SR AVGCHR o SARIIR AT SRR AOSH E IR o

X2 EEERFELRBAMBERBERMEETER -

012



SMERRTIE - BUSE 40A

013 -1 @013 -2 ,E
5
- E
£
— 5.
| — —~
=] Y- &
H
— o
u /y *I*
¢ -2 f
%
79 18
N
LS H
79 _18 J =
'/
OF HT
7
$40h7 * 1 E
AZEE hud m? fl T
12 h9 /?%Oig o
AEE
12 h9 4-911 »
Y 4-011 - -
= T g g - — —
- = H v—ﬂ .
H @/ 168 _ 7 = — y. = o o B ]
y 1]z p— ST E I I = ,
Y % é gl 5 4 = R & K T 9 33 = 4
B 23 — N S
'\ 71 c ATl
Ll 1
%’5‘ Mi6x 34 Slle N L M16x34 . N
3 v |34 M

*013-1
[EE{I * mm]

95 M83& | J100 19
GD-0O0 110 7 145 M8 @ | 0130 19 24 70 372.7 | 275.7 | 2645 | 1935 [ 2807 | 2107 26
1 FK-OI 110 6.5 145 M8i@ | O130 28 35 84 372.7 | 275.7 | 2785 | 2075 | 2807 | 2107 26
FH-OI 114.3 6.5 200 | m125& | O180 28 35 84 397.7 | 300.7 | 2785 | 2075 [ 280.7 | 2107 26
FI-O 200 6.5 235 | M123@ | 0220 28 35 84 417.7 | 320.7 | 2785 | 2075 [ 280.7 | 210.7 26
EH-OJ 114.3 6.5 200 | m123@& | 180 42 42 122 397.7 | 300.7 | 3155 | 2455 | 280.7 | 2107 28
LD-O 110 7 145 M8i@ | 0130 14 24 64.5 4415 | 3445 | 2265 | 1555 337 279.5 22
LG-0O0 95 7 115 M63@ | 0100 14 24 64.5 4265 | 3295 | 2265 | 1555 337 279.5 22
LJ-O0 95 7 115 M8 i@ | 0100 14 24 64.5 4265 | 3295 | 2265 | 1555 337 279.5 22
2 EgE) KD-O 110 7 145 M8i@ | O130 14 24 72.5 4415 | 3445 | 2345 | 1635 337 279.5 22
JK-O 110 6.5 145 M8 | 0130 28 35 85.5 4415 | 3445 | 2395 | 1685 337 279.5 24
JH-O0 114.3 6.5 200 [ M123@ | 0180 28 35 85.5 466.5 | 369.5 | 2475 | 1765 337 279.5 24
JI-00 200 6.5 235 | M12i@ | 0220 28 35 85.5 486.5 | 389.5 | 2475 | 1765 337 279.5 24

X AEERTHHRESN (FHER  #HNIR) ME - HRKEIDENRT - WEFE - HEHEDE -
X ERHBAZAKERR J6 (BIEE « LDIRER) U8 IRIIEHE -

M ERRREERMRTER o B LBASNIER ADE

BARRY RREFHEAS - FH2EARQ RRMZEAIEE -

MB/HEBLKSE - WEAAADE -

X1 FAREE SR DA A SEIR 23H0E0HT o AR RS ROE RIS E MR -

X2 HEFERFRERHAMERBURTEETER -

013

o

S e 0k 3

pak

3
=



S
W
=

014

EEUR T R
T (TR ) 43 NaH




HarmonicPlanetary®

i &
1117 S S S 016

§\i$¢%rlﬁ ...................................................................... 017
mtﬂﬁﬁ“ﬁﬁmg(ﬂggnggﬁ ................................................. 021




016

RIZRIZE (HPN 371 )
5755818 HarmonicPlanetary®HPN REIEE HIB R MEE - BUERDEAIEER 2 LB EHIZEREIRERE -

—fRR - ARRAFRLFFISHIREEE T EHAIREE - B&E
e ARSI MELSL - ERIHFELEETHEMEA
RUSEHE - tbSl - BT AEE NI FTERIRYE B EEE -

RN LhrER g - F2ETERREaHEEEXE  KkiBa
RIBYFRIZ BRI RS -

B HEANTER - B2ERTER PR "B iREANEE
E&#” (021H) -

WEZSEHEERS
BAVAZEREHERERN -
FIRETEFTTRRSIRRE o

@016 -1
+ T1
T2
% [ \
| | —
Eg T T \—/y T B
| | | |
\ \ T
| [ R |
- | | | |
|t | t2 | 3 | ta |
| | | |
i I e | | |
&H I I
[} ni /1 INns | I
pd [ [ [ [
1 I 1 I
S I
RS

ST S E MR R A R4

I=FitE i T1~Tn (Nm)
(=35 ti~tn (sec)
B HHEEE ni~nn (r/min)
< —MREEHE >
FEENRF T1st1nl
EER B T2 t2n2
fZib (RE) B T3 t3+n3
R LEFF T4~ t4 > n4
<meEH>
RS ER no max =ni~m
B\ B /= 85 3R ni max zn1XR~nXR
(REEZEEMZR) R : JRERLE
< EEEEEE>
hEDNE AR Ts

<FRTd>

L10 =L (H)

W AR EREE
BEFRREE BB T YIREEET -REBBI—RERAE -
EREMREHERS—RAVE - UERERBEESEMG -

HERHEERN A EENES LR LT REEE - Tav (Nm)

103 1013 103
103 ‘m"h' ‘T\‘ +‘nz"t2"T2‘ +-- '+‘I‘In"tn"Tﬂ‘
ni-titnz-tet - - st tn
KRR BEERH EFHLEE | no av(r/min)
_ ‘m‘-h+‘nz‘-tz+ iR -+‘nn‘- tn
- tittz+ -+t

MUF PSR BYER -
Tav=FHREEIE (2 002 010 BEER)

v

KEBHERSERE (no max) REARSEE (ni max)
RERELE (R) ©

ni max

Tav =

no av

&

NI (E-) ahrresms

=R
no max
(ni max ERBESFTZR )
KBHERSEE (no max ) RiFBEL (R)
STESMARSEE (ni max )

ni max =no max- R

h4

[ IEFIEMEITE (no av) REELE (R) HEFHHAEE (ni av)

‘ni av=no av'REFHFHHAEE (n)

.

[ RHARSERITEHETRORETER -

ni max = REMAEE (r/min)

-
[

-

(®ET  THRESTERTRGED | FLRHGENE (Nvn) REGER )@ ¢

=

g ]

1%

E\

( mRwBERTERTROBRMBANIE (Nm) BEGER - ]o¢ %
1%

¥ #

57

gg

HESAEM  WRETHAWR - B

T SREEHEEAE
N REFFIE AR

10/3
L10=20000 - [T} . E"’ } (/1B )
Tav ni av

v

( RERER )

EE

|k

Tk AR R E R INRERNIRS SRR
FEERDE  FER "REEERRY . - TEFEEEGRME) F o ROEEE
HERREALER -

FHEHEE (T av) > FHAHWENSTRAME (002°0108)
STHEBATHEE (ni av) > BRHFFHWAEE (n)




N 7echical Dats

§&§ﬂ%ﬁtl-------------------
R E—RORA SRR « BIAE®E - [EEE  RE  HBREmE -

&
T—ERTIRAEEE THINE - BRPIOBERTHE - )
RS Fo17-1 %
IR HPN : 3000r/min 2]
RIBRE 25°C
HRE {ERZERAEE - (FHEATESHE0248H)

017



T
2
5
:
B

018

Technical Data

WA 1A - EFEEE @D

[fiiil:b=4] W015-1 (ﬁiil:l:=5] Wo18-2
90 90
80 // 80—
70 ¢ 70
X 6o [ X 60 f
50 . 50
g 40 g 40
30 30
20 20
10 10
g 1 2 3 4 5 % 1 2 3 4
BAEE Nm EAEE Nm
[ﬁﬁkt=101 e (iﬁiﬁikt=15] —
90 90
80 80
L 70 // 70 //
X 60 / X 60 {
50 w50
30 30
20 20
10 10
% 05 1 15 %% 05 1 15 2
BAEE Nm A Nm
[;J;&Oiitt=3o ~35] o g (ﬁﬁttmo +45+50] PP
90 90
80 —] 80 //
2/ 20/
60 —/ 50 —/
50 w50
g 40 g 40
30 30
20 20
10 10
% 02 04 06 08 1 12 % 02 04 06 08 1 12
BAEE Nm EAEE Nm
WEEE 14A : FiEEE DD
[HZEE=3] ERo.s  (PELE=4] o018 - 10
100 100
90 90
80 80
70 // L 70 //
X 60 / R 60 {
i 50 % 5
40 40
B LS
20 20
10 10
g 2 4 6 8 10 % 2 4 6 8 10
BAEEEE N-m BIAEEEE Nm
[iREE=T] i [iFEE=10] — ez
100 100
90 e 90
80 80
L 70 // L 70 //
X 60 / X 60 /
50 w50
g‘g 40 g 40
30 30
20 20
10 10
% 2 4 6 % 1 2 3
BAEE Nm EAEE Nm
[ iRt =20+ 25] Exos1s L AIREE=3035] 015 16
100 100
90 90
80 80
70 // L 70 //
X 60 / X 60 /
50 w50
g 40 g 40
30 30
20 20
10 10
% 1 2 3 % 05 1 15 2
BAEE Nm BAEE Nm

[RELE=7]

E*018-3

100

90
el

%

60

/
70
I

50

40

WE

30

20

10

00 1 2

HASIE Nm
[imiEEtE =20 25]

[El*018-6

100

90

80
70 /

BE
&

0 0.5 1

HIABEE Nm

[imsELE=5]

i3

E3=018-11

90
g0/

70/

[

%
o
=]

50{

WE
&

0 2 4 6
HWABEE Nm

[imsEEE=15]

E3R018-14

100

90

80
0/

R o //

M_SO

& 40

30

20

10

00 i 2

BAEE Nm
[ FiELE =40~ 45+ 50]

B3%018-17

100

90

80

70
60 /

%

50 /

40

WE

30

20

10

C 0 0.5 1

EAEE Nm

il



EREE 20A : EiEEE DD

[iRELE=3] E55019- 1 UREtE=4] E=o19-2
100 100
90 —_— 90 =
80 80
L 70 // 70 //
X 60 { X 60 {
50 50
g 40 g 40
30 30
20 20
10 10
% 10 20 30 % 10 20 30
BAEE Nm BAEERE Nm
(AL =7] Exoo.s L AARLE=10] E%019-5
100 100
90 90
80 // 80—/
70 o 70—
X 60 f X 60 |
50 50
g 40 %’ 40
30 30
20 20
10 10
%0 5 10 15 20 % 2 4 6 8 10
BAEE Nm A Nm
(A& =20 - 25] E=019-7 [Ai#EEE =30 ~ 35] E3<019-8
100 100
90 90
80 80
L 70 // 70/
X 60 / X 60 /
50 5 50
& 40 = 40
30 30
20 20
10 10
%0 1 2 3 4 5 6 %0 1 2 3 4
BAEE Nm B Nm
WEI5E 32A : FiEEE @D
[ iF&ELE=3] Exois.10 L AIELE=4] i
100 100
%0 90
80— 80 //
o 70/ 70
X 60 { X 60 [
50 50
% 40 g 40
30 30
20 20
10 10
% 20 40 60 80 100 %0 20 40 60 80 100
BAEE Nm BAEEE Nm
[iRELE=7] E=019-13 (imEEE=10] [E%019- 14
100 100
%0 90 —
80 // 80—/
70 o 70
X 60 i X 60 f
50 50
g 40 g 40
30 30
20 20
10 10
% 20 40 60 % 10 20 30
BAEE Nm BAEEIE Nm
[Ri&EE =20~ 25] Bxos. s | PIREE=3035] .
100 100
90 90
80 80
L 70 // .70 //
X 60 / X 60 /
50 50
A o
30 30
20 20
10 10
% 5 10 15 20 % 5 10 15
BAEE Nm AR Nm

[iRsELE=5]

BE %

[iRsEEE=15]

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

0

%

HE

[ =40~ 45~ 50]

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

0

BE %

[iRsEtE=5]

BE %

[iRsEEE=15]

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

0

%

HE

[ %L =40 ~ 45~ 50]

100
90

80

70

X 6o
50
40
30
20
10
0

Wk

Technical Data

E3%019-3

5 10 15 20 25

BN Nm

E3%019-6

0

2 4 6 8 10

EAEE Nm

E3%019-9

0

EAEEEE Nm

[E3%019 - 12

/

[

|

|

20 20 60 80
EAEEE Nm

[E3%019-15

0

5 10 i} 20 25)

EAEE Nm

E3R019-18

0

5 10 15
B AEEFE Nm

019

HarmonicPlanetary”




Technical Data

i WASE 40A © FiFEE @D
ko
£ . . e
| [iRiEEE=3] E%020- 1 [iRELEE=4] E%020-2 [iRiEREE=5] E#020-3
5 100 100 100
; 90 90 90
iR 80 // 80 // 80 //
B 70 -/ ¢ 70 o 701
X 60 f X 60 | X 60 ,
50 s 50 50
g 40 g 40 g 40
30 30 30
20 20 20
10 10 10
%0 50 100 150 200 250 Vg 50 100 150 200 250 % 50 100 150 200
BAEE Nm EAEE Nm EAEE Nm
[iREE=T] E#0204 [iFERtE=10] E020-5 [iREE=15] E#020-6
100 100 100
90 90 90
0/ 0/ 80—
70 70 70
X 60 ,’ X 60 ” X 60 ’I
50 50 50
g 40 g 40 g 40
30 30 30
20 20 20
10 10 10
% 30 60 50 120 %0 20 40 60 80 % 20 40 60
BAEE Nm EAEE Nm BAEE Nm
[ iRisEE =20+ 25] Exozo.; | MAREE=3035] Bxor0.s L PUREE=40145:50] E#020-
100 100 100
90 90 90
80 80 80
70 // . 70 {/ . 70 l/
X 60 f X 60 i X 60 [
50 s 50 50
g 40 g 40 g 40
30 30 30
20 20 20
10 10 10
%0 10 20 30 40 50 % 10 20 30 40 % 10 20 30
BAEE Nm EAEE Nm BAEE Nm

020



Technical Data

i iR ER R S 5 £ F

HPN %51 @HSFAMNEFRHMTERFAT -

HarmonicPlanetary”

HPN R 5URIE gl 6 AR EIA - SHKREEEGEERHRE fw  UNFFRENEERNER -

EA
HPN-11A HPN-14A HPN-20A
E3=R021-1 B3R021-2 EzR021-3
600 900 2000
.
800 i) 1800
500 v 3
AN 700 \ 1600 \
Y \ M)
. '«
K S \ RPN S ——— \
400 \ 600 \ \ 3
= \ - z ‘ \ s z \ P
L \ \ 2 1200 : \
. 500 \ k P
& N N b ) \ & \ P
o 300 : \ 5 T \ \ " K 1000 \ :
oy \ | E 400 SRR oy ;
(Sl N , (Sl \ \ ¥ 800 \ \
200 \ : 6 \_ . - s s
N N \ \ X 600 \
k \} 200 . \
\ 1 \ AJ \ (Y
100 \ N\ \ \ N 400 \ ‘
\ \ '
100 \ 200 \
\ \ \ ' X
0 \ \ : \ \
& 0 0
0 100 200 300 400 500 600 700 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 0 500 1000 1500 2000 2500
BWEEE N BEEE N SRS N
HPN-32A HPN-40A
Ex021-4 E%%021-5
4500 6000
4000
.
\ . 5000
\ 'Y M e
3500 \ \ in - fw=1
5
\ Ry
3000 \ ) 4000 v ; —fw=1.2
z \ \ . =z \ o
WZSOO \ \ s @ | . 58 - = fw=1.5
\ K 3000
g \ g \ RN
{T 2000 _ \ 5 E Y By
L v L \ i fw | BEAH
1500 \ : 2000 k s
AN \ ' 1. kY BIREAVEGEE
1000 \ o fw=1~1.2
\ \ \ - e
» 1000 s TmEE
500 \ \ 5 ' YRRRES fw=1.2~1.5
| o
0 \ L 0 Iy
0 1000 2000 3000 4000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
WS N BWEEHE N

RERER L ENEEE 100r/min ~ BIAEE 20,0000 IRFEE -
ErRaHAEPR - BREHIEBEHPOIER

021



HarmonicPlanetary®

022

Technical Data

RS FERRBRIERFFEANER MR FERETRERER -
RARFRE AEvER & HEEEHE - BB FA DB MERANR -

BRREFENLR

BN RERLRERE LR BB T IIERET -

O fEdgEn A hiE iR R LIS IR SR R IBIR0EFL

% REEREEEMBHE - (EFEHE © LOCTITE 515)

© EEERFHARISISTEN - IREHINTEESAL » I B —EBEEE - —EiSEEMIMmAMEREEA - REEELE
BEI#ER - RSO MISIRRHE - R EE R BEEEIRIME T & -

O LU 5iZ R E AT G E

m?*gx ﬁ5§§§ﬁﬁ +022 -1
B R
N'm 0.59 1.4 3.2 6.3 10.7 26.1 51.5 89.9
SHEREBNE
kgf-m 0.06 0.14 0.32 0.64 1.09 2.66 5.25 9.17

X EFEBIRIREE IS B 1176 ANAIRIR - S8EES 1 JISB 1051 129 LLE
ER) AL RO BEIEES -

O #HTEAMTRBANER o (REF—HKTLIER - EFRHEEAMERS - BRRIFBZ2RLQBRRMNIZERIEE - )

1242 % SHEREEEE 022 -2
Nem 2.0 45 9.0 15.3 372 735 128
SHERe95R
kgf-m 0.20 0.46 0.92 156 38 75 13.1

ER) ARG ROVMEEIEER - HARERIETENE - BITTAERRAR o
ERRTRESR « RRBEMEMAR -

O REMMHAZBIRIEENST

Eo022 -1




N 7echical Dats

W RN R R
HRZRARAREFME @ FItERZERE AR - RERFFEARRERE  IRSEERRBTRERESE -
BRERRRERE LY FRZELKANTEERRIBET RFEER - ABRHERRNG (TEM A B -

921 ¥ PHEREENE 52023 -1 BA
il
11 14 40
2R 4 4 4 4 4
2R~ M3 M5 M6 M8 M10
%% PCD mm 50 70 100 130 165
N-m 1.4 6.3 10.7 26.1 51.5
FHEREERE
kgfm 0.14 0.64 1.09 2.66 5.26
N:m 27.9 110 223 528 1063
BEnEgEE
kgf-m 2.85 11.3 22.8 53.9 108.5
X EEBIRIZETE C UIS B 1176 RNAIRIE  BAEES 1 JISB 1051 129 M E
e iy
REHBHaESRE

B EHRREELINE  FEERLRMRANDAKEBBITRER -

@023 -1

——

(& )

(®)

R E R
REKBE ERER - F7HELMENGE - SSBRERBES LEE -

023



Technical Data

A
B LR BE R R IR
& )RR SR -
i - AATERBOERGBRE LS ILIVREE - ORGSR  TREEERE -

BEERET2HPIINEEREFREF S B TRAR LR FHRE -
BERRERE LR BRERERESRRKFRE  FiSRBESNUHERE -

BTG

- AR E SRR ASRIBLREES) - BNEFFRERRE - TRRZKERSINENREIIAERER -
- BB ER R AR PA EE R R RS AR « BEPIRSEMEM O BUR -
- BHBEK HPN RIIBEE R BiZR - FEBENREKE LZHEHE - (2F0228)

byl

HPN RFIBRERB AN R ERREER - ARLERCEHANERE - SERHEFERTEA « 2/ - B HREESHEER
TEAERERE AERKATERUEEENTERRGEREANEE  AFeux-

peyc e

PYRONOC UNIVERSAL 0 #1&
RiEH - HAREMGERT

2k BEEYH FARE : 375 (25°C)
WBRE : KE TE2E 1 250°CLLE
3 1% 1 NLGI 0 5% I A=

{ERBIEREEEE : 0°C~ +40°C

HREEER - SR TERE » tJReEREREEITIAE  BEEEHAR I EE£RE -

BEFAEEREF BT EMIBERELESTH (ER) R RERBEEENEZEMEFHEA @ BIREEEREEE T0°CE/E
LIRBEZE -

024



N 7echical Dats

HRE &
LUF & HarmonicDrive® R EER R (R EIEGE - /
H

{RIEHA EE-

DERREMTENERAZRER BERESRERY  ERER | FANZRERZEERFREER) 2,000 MEZHPREE
Bz—HARREMR -

REEE

ELlRERR - BAL B2 RERMMENHER - HARTREEIE - BRZIAESR -
BUTBEREAEAREHREER

0 REFHABEEERESTEEEARER
@ JEEBARD B A BETIRMIZIERTER
© HIEREIEHERFTER

0 HitAXRKEFTRENADA B ZER

S5 EMEZRE > REREZERZIEE -
FEXERZBIEMEREMEAE  URARRERREFE2IN BASRE @ BAEALQRZREHERN -

WES
BEAERE  FERBMESTHIER  KBSBUSHERIER - SEERITXEREYERIE -
ZHMEUTIRTIIIE

O BBTM4 A - 0 BUIR - 1221218
O ST S5 - BiELE
© HRTH : HthTH

025



S
W
=

026

REMI\BERT




REMENBERR

S
W
=

027



T2 ERANEESEIR

& mmmssiemE TS EHASECRES -
B ATMBRER TESEHARSERMSIEE-

B&ERE xéfuvﬁfsﬁmﬁéwumﬁo

WERfE  cMKRRME ok MKRERRME ok —ARKARRME - 8RR < EHTRME  RERM
*ﬁ& 2ff  * EIREARABRIGRME +UEEARBERSG * FHRRIERRG

FFF [

HfE AR L5t FRSERE - & E%ﬁiﬁjmn
MEAEREAEMFAAG 2R B RBEATREELEERBRNRGE LR FEFERLZREZZRE
u&ﬁ$émﬁ%ﬁhkﬂ£“ﬂﬁ&ﬂ#ﬁﬁﬂ??ﬂ

RETE RS REEEE -

BERTRETER-
.ﬁmHarmonchnve@ HarmonicPlanetary®l¥ » 55857 FHIIE4 o
- IRIBRE 1 0~40C - AL JRIFIE RS
- HEEIK R - EBEBHEEY

'ﬂﬂ$ BRAES ALK
SRF - SRRSO B PR EREAE 5
Oﬁﬁﬁ%(Emmﬁﬁ%)ﬁﬁﬁ$ﬂﬂméﬁﬁﬂo
O HIE IR ERAQ%  TTAEE SR IRE  BERS  HERE -
REERS-

BUAEBERR
O RETHE HEHAGFIENERRRAE -
OLHETR  WAEEMRD  FERS HEME RRERY-

AERREERE

Ok EAAATERNMAEN ERBSTRERIE o) HHE
BRI B EREAR

AR ESAE BEANBARE
BR AR

EREREE EEFABURERES-
B FIERAEREDIEE

@EHS FIEMAERIAEN TR S RF R AER  EREATRENN
BE -BBLEL-

HREEZEREY FEBEM-
OHREEAEY  EANARREBRBRIEE A6 RASEE R
TREESHR LEEALR-

FIDERAERRTMG-

OFE LB E MR & T4 RIERMBZIEER < t5h THBRE
HESREIE S AN 1
TR -

OB IRIRAETE AR - AL S BB E RAEAL - L Sh - IR PTAEIE AL AR
fsAmE -

AR BBRTEeE -

O PRRIE ¥ R ARIAEROSYAE - DRI AT S AR 0
RELED HIRD RERHZRE-

O I E S E R BRIEHLH L T R AR R
AR - HETIDE SR IO R 5 o

FENEETMHRE - EDFREERER-

OFER T LB HERBENE - O R EFARARER-
EROEMEMLRBER - ERS A ERRA A -

mAEREE EERER BELRE-

O AELHRAT SUR MR BEFRETETRE BEF
RAEETEAR LmpSEEE -

.EE%EIJEEZEEEEIJ?EE B ERLERERAYTRERR
FHR FREFELERE - TRRHRBERTRY
OEE  FANANREERAYBEEME -

EREEEE

ORARIEFFATAE RSB R 2 - RIBRFAM LPHEBSHERR LUt
RERAMRF

ORBRMIFFIRE TSR - RIEFFEN LIFEFESHERR LU
EBIRBRE -

OFE7ER (RRHREEER 1EMH) -

OITHBREE BT -BFUHEFE-

OFNENRERFIRZE-

BEH - BER R IR

OFINEIEAR ELLERURERY FRBESHERE -EF
BB B HBRBTRE

@FENHERREMES - BEREMEEA T AT ERHH

OF7NREZ IHARR FEARTR LRI ABARREFBHA
BEo
BRI s E R ATEME M AIEBSE BN

SREE

@R AREERF - SELUBKIE R 155 1 M2 EARSA -
QBB WIE  BLUUKRIBERAE R -

O@FNMF B/ fsafnt BN RS REATSA -

REAR
OREREY IKHIMAKNAE  ERRAEH
BREHE IR SRR -

AERIXERYEE-
OB E BT $EIRYEIE




| REEXEESERE:

AR 7  BIEE

Measurement, Analytical and Test Systems

EiRiR EEF1ERA B REm

Telescopes Energy Crating and Packaging Machines

Courtesy of Halliburton/Sperry Drilling Services

iR A% fi

Space Equipment

IR PR RIS A

Glass and Ceramic Manufacturing Systems

Rover image created by Dan Maas, copyrighted toCornell
and provided courtesy NASA/ JPL-Caltech.

AFHERA
Humanoid Robots

R AERMIEGER

HnFE

Robots

g = /J . X Lo | ,
: =4 M
EDRI ~ 38T ~ SR T4 FERERIEE SRR it BE2E BRI

Printing, Bookbinding and Paper Semiconductor Manufacturing Systems Optical Machines Wood, Light Metal and Plastic Machine Tools

i FPDBYEEE NG B B 55

Paper-making Machines Flat Panel Display Manufacturing Systems Printed Circuit Board Manufacturing Machines Aircraft



n-E_-+7
1121 | F3r.
“ATLKX

HarmonicDrive" HarmonicPlanetary® HarmonicGrease®
.

N-EATEF17, N-EZTISERTY" INEZT 7K

HarmonicGearhead” HarmonicLinear™ BEAM SERVO" Harmonicsyn™
gz 1AL n-E= 1= s Nz iz

20

= . . . Registered Trademark in Japan
I1SO 14001.71SO 9001 EREEENF (TUV Management Service GmbH) )
https://www.hds.co.jp/

# 4 7/ BRE#RJIIIERIKFH6-25-3 IchigoKFKIE
T140-0013 TEL.+81-(0)3-5471-7800( ##4% ) FAX.+81-(0)3-5471-7811

BB I B/ RERREHHESH1856-1
T399-8305 TEL.+81-(0)263-83-6800( #81%) FAX.+81-(0)263-83-6901

BHEREREN / REMEEHHRSHAS103-1
T399-8301 TEL.+81-(0)263-81-5950( #84%) FAX.+81-(0)263-50-5010

AEREARRAERAT 103518t AREMREKRE—E20957 1142 G219F
RERRANZE / TEL. +886-(0)2-2181-1640( {84 ) FAX. +886-(0)2-2181-1641

"HarmonicDrive®) RFTRAAFE B Z M EIER
— RSB LR TR R E, -
AEGFEHNHAT LR EREHES BEESARNEMESENEE-

NO.2201-5R-HPN-TW EcETABLE ABIERE RIRREY

KRB AEE 2022 4 1 B ALIBHE «
W GiL i (A BEETR -





